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gálják. A Szentírás kimutatja, hogy, a pénzügyi és politikai elemek, a kommunistákat is beleértve, nem sokára észlelni fogják, hogy amit a vallásba fektettek be, a legcsekélyebb mértékben sem fizette ki magát. Ezek az elemek — azok által szemléltetve, akik tulajdonképpen azért bújtak el, hogy a Júdabelieket elpusztítsák, de azután hirtelen felkeltek és a Seir hegyén lakozókat veszítették el — most az ellenképben előkészületet tesznek az ellenjelképes Júdabeliek vagy Jehova tanui megsemmisítésére; azonban mivel az Úr őket egy bizonyos állásba kényszeríti, ez a politikai, pénzügyi és kommunista falka felkél ,a Seir hegyén lakozók [illetve a vallásoskodók] ellen és megveri.' Hogy az előképben a Júdabeliek elvesztésére szerzett terv nem sikerült, az „Isten közvetlen aktusának" a következménye volt. Hasonlóképpen folyamatban van most Jehova „szokatlan munkája“ és sok embernek felnyitja a szemét a vallásoskodók romlottságára vonatkozólag, és meghatározott idejében Isten „hallatlan dolga" végrehajtja a vallásos elem megsemmisítését a politikai, pénzügyi és kommunista elem emberei által. Ezt a következtetést alátámasztja az Abdiás 6 és 7 jövendölése: „Mennyire kifosztották Ézsaut [Ézsau Edom, illetve a vallásos elem]; felkutatták rejtett kincseit! A határig űznek ki összes frigytársaid [a pénzügyi, politikai és kommunista]; megcsalnak, levernek szövetségeseid, akik kenyeredet ették; tört vetnek alád. Nincsen benne okosság!" Azon a napon, azt mondja Jehova; nem vesztem-é ki a bölcseket Edomból, és az értelmet az Ézsau hegyéről? És megrémülnek a te vitézeid, oh Témán! hogy kiirtassék mindenki az Ézsau hegyéről az öldöklés által. A Jákob öcséd ellen elkövetett erőszakért szégyen borul reád, és kivágatól mindörökre!" — Abdiás 6—10.
 
11 Éppen most hagyják el a vallásoskodók Istent és Igéjét egészen és helyezik az államot vagy a politikai hatalmat a dolgok fölé, amelyek összefüggésben vannak az úgynevezett „istentiszteletükkel". Amidőn most a vallásoskodók azt kívánják, hogy a politikai és pénzügyi elem ellenségesen lépjen fel Jehova tanúi ellen, így szólnak a papság vezetése alatt: „Nekünk nincs királyunk, csak a császár [az állam]." (János 19:15) A Jehova tanúi megfogásában való további kísérletükben a vallásoskodók helyeslik a zavaros zászlótisztelgés-ceremoniát és hasonló kiállított dolgokat, amelyek a szabadság szerető emberek előtt mindig idegenek voltak; ezt pedig azért teszi, hogy Jehova tanúit kényszerítse „a császárnak [illetve az államnak] mindent megadni, amit az állam elbizakodottan megkövetel. A vallásoskodók, különösen a római kat. hierárchia, magukat a többi elemek tanácsadóinak képzelik be, s ezért helyezik az államot Isten fölé és az állam közvetlen képviselőit arra késztetik, hogy mindenkit kényszerítsenek elismerni, hogy az állam Jehova felett áll. Amiképpen a szövetséges érdekcsoport az Izraeliták babiloni fogsága idején a három hű zsídóifjúnak csapdát állítottak fel (Dániel, harmadik rész), így állítanak fel most a vallásoskodók Jehova hű szolgáinak egy csapdát és ásnak nekik vermet. De a Szentírás kimutatása szerint, ezek az összeesküvők a saját vermükbe esnek bele. Ezek meg fogják tudni, hogy igen messze mentek, amidőn a „császárt", illetve az államot Isten fölé helyezték és magukat a radikális politikai elemek alárendeltjeié engedték tenni; most pedig kell viseljék a következményeket. Elhatározva, hogy minden dologban a saját feje szerint cselekedjen, kemény, elnyomó kézzel uralja a radikális, a náci-fasiszta elem a földet és népet és a legvégsőkig fog elmenni. Ez világosan elő van árnyékolva az itt megvizsgált képben. Ammon és Moáb teljesen megsemmisítették az előbbi szövetséges társukat, a Seir hegyén lakozókat 
és senkit, sem hagytak életben. A prófétai kép tehát azt mutatja, hogy a most a vallásoskodókkal és a vallásos hiszékenykerítéssel szövetségben álló politikai és kereskedelmi radikális elemek ellenük fordulnak a vallásos szövetséges társaiknak és véget vetnek nekik. E magyarázat és a fentemlített jövendölés támogatására figyeljük meg még Ezékiel 23:11—30 verseit, amelyek
 


 
12 Annyi tehát bizonyos, hogy Armageddon kezdetekor Sátán szervezete megint meghasonlik önmagával. (Máté 12:25) Akkor majd a pápa új kisérletet tesz, hogy álruhában megszökjön, hasonlóan ahhoz amint 1948-ban történt, mikor a pápa Rómából megszökött és Gaetába menekült. Az álruhának akkor ugyan eredménye volt, de semmit sem fog használni, ha az Úr az ügyet a végütközetben a kezében veszi. Jehova nevének az igazolása van a játszmában, s az Úr Jézus, Jehova fő hadvezére nem engedi becsapni magát semmiféle majmolás által, amelyekben a vallásoskodók rejtőzködnek; még a munkás ruhák vagy a dagadt kezek sem lesznek képesek elleplezni. Az Úr a jelenben — miként a multban is — az ellenség haderőit egy oly helyzetbe kényszeríti, ahol a megsemmisülés éri utol őket. Ez világosan kitűnik az itt megvizsgált prófétai képből s különösen a következő szavakból: „És mikor mind elvesztették a Seir hegyén lakozókat [a vallásoskodókat], azután egymás elpusztítását segítették elő." Úgy fog lezajlani, mint egy kutyaharcnál, ahol egyik kutya a másikat széttépi. Az  előképben megbolondultak, a őrültségükben elvakultak, egymás között felmorzsolták Ammon és Moáb embereit. A képnek ez a része bejelenti, mi fog történni Armageddonkor, s az ördög nem lesz képes megakadályozni, még ha meg is próbálná. Akkor majd a vallásoskodók elpusztulnak, akikhez a többiek tartottak, a politikai és pénzügyi elemek vakon és eszeveszetten egymásnak esnek öldöklő fegyvereikkel. Ezt Jehova más jövendölései teljesen igazolják. Az Ördög szelleme az egész szervezetét uralni fogja, s ha az Ördög látni fogja, hogy az uralkodásra való kilátás elveszett, az egyedüli lehetőség marad csak számára, hogy az embereket kiirtja. Ebből következtetni lehet, hogy ő szívesen látná milliók pusztulását. A pénzváltók azok ellen fordulnak, akik a kormányzatok gyeplőjét tartják kezükben, és minden pénzügyi segítséget megvonnak tőlük, mialatt a politikusok megkísérelik a pénzemberek pénzének az elértéktelenítését. Gonoszság és gyűlölet fogja uralni mindkét részt, és hozzálátnak egymás elpusztításához. Ez be fogja bizonyítani, hogy az Ördög többé nem képes összetartani a tömegeit, akkármennyire törekszik is erre. Az Úr gondoskodni fog róla, hogy az Ördög csatlósai felmorzsolják egymást. Jehova Isten mondja: „És felforgatom az országok királyi székeit és elfogyasztom a pogány országok [a nemzetek királyságai; Elberfeldi szerint, mindazok, akik Isten s azért Isten királysága ellen vannak] erejét; és felforgatom a szekereket [a politikai és pénzügyi szervezeteket, a munkásegyesületeket és kommunistákat] és a benne ülőket [ a szervezetek vezetőit], és lehullanak a lovak [a hadifelszerelések és a kegyetlen uralom más eszközei] és a rajtuk ülők [a parancsnokaik]: kiki az ő atyjafiának fegyvere által."(Aggeus 2:22) Hasonló képet nyujt az ellenség teljes megsemmisítéséről a Bírák 7:22.
 
13 Mindezeket a dolgokat Jehova feljegyeztette a multban s most ismerteti szövetséges népével, hogy mit jelentenek azok és miért jegyeztettek fel, s ezt azért cselekszi, hogy hű népe a mostani nagy veszedelem idején megerősödjön a reménységben. A Jósafát és mások által előállított és itt megvizsgálásra kerülő képet sok más Iráshely támogatja, amelyek a mi tanulságunkra jegyeztettek fel. Mindezek azt mutatják, hogy a felkentek és társaik, mialatt magukat a „szokatlan munkának" szentelik, melyet Jehova a népe által végeztet, sok nyomorúságot és üldöztetést kell elszenvedjenek s tényleg el is szenvednek; valamint, hogy táplálniuk kell elméjüket az Isten Igéje feljegyzéséből, amely erősítésükre és vigasztalásukra jegyeztetett fel, mialatt ily próbateljes állapotokat elszenvednek. A templomsereg egyetlen felkent tagja sem képes most megállani egyedül és a saját erejéből. A templomsereg tagjai most mind
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